

5051-S2 AMS HONE S1499.1

2SSB 5051 - S AMD 186

By Senator Honeyford

NOT ADOPTED 02/25/2021

1 On page 4, line 23, after "adult" strike "~~((prisoners))~~ persons"
2 and insert "prisoners"

EFFECT: Restores use of term "prisoners" in the definition of
"corrections officer."

--- END ---